CUANTOS HAY
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ﬂ jDonde colocamos estas tarjetas?

10(| 11 13 15 19

17| (12

o ¥

19]

jQueé tan lejos saltaron?

P Y Ve e e ¥ S i ol == k.,
| T T e ) | = j
| |
g 1 3 4567 8910112415167 1819 2
N T I N IO S (I M [ R (D) s [ I S o |




£) 13es10y3.
10mas3es13.

@ ;Qué nimero obtenemos
si restamos 8 a 187

18-8= )

EFEATERF AN AN AN ANI AP RN RN PR PR A RN AP

(TAIEFRFARANERE TN
AT AFSFavaArararav,

£) 13es10+3
10es5+5
10es6+4

-
Completa.
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i Calcula.

@ Hay 12 castanas. 5i te dan 3 mas, jcuantas castanas hay
en total?
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Respuesta: | | castafias

@ Hay 15 tomates. S5i comes 2, jcuantos tomates quedan?
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Respuesta: [ ] tomates
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